
IV. 1+ 2 – Lösungen Abgabe 
S. 94 Nr. 8, 
𝐹 = "Gast	ist	Frau"	 	
𝑆 = "Gast	schnarcht"  
 
 
 
 
 
 
 
S. 97 Nr. 7  
 
a) Individuelle Antworten möglich, beispielsweise: In einer Klasse sind gleich viele Jungs, 

wie Mädchen, von den Mädchen tragen 30 % eine Brille, von den Jungs 40% keine Brille. 
b) 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0,5 ⋅ 0,3 = 0,15 
c) 𝑃(𝐵) = 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) + 𝑃(𝐴̅ ∩ 𝐵) = 0,5 ⋅ 0,3 + 0,5 ⋅ 0,6 = 0,45 
d) 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 1 − 𝑃(𝐴̅ ∩ 𝐵C) = 1 − 0,5 ⋅ 0,4 = 0,80, 

Alternative:	
	𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) + 𝑃(𝐴̅ ∩ 𝐵) + 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵C) = 0,5 ⋅ 0,3 + 0,5 ⋅ 0,6 + 0,5 ⋅ 0,7 = 0,8 

e)  
 
 
 
 
 

 𝐹	 𝐹C  
𝑆 1 |𝑆 ∩ 𝐹%| = 0,75 ⋅ |𝐹%| = 24 25 
𝑆̅ 17 8 25 

 |𝐹| = 0,36 ⋅ |Ω| = 18 32 |Ω| = 50 

 𝐴	 𝐴̅  
𝐵 0,15 0,3 0,45 
𝐵C  0,35 0,2 0,55 

 0,5 0,5 1 


